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Bilanzen 

Goldmark-Bilanz 
1./1.1924 30./9. 1930 1951 30./9. 1932 

....*.. 

Aktiva GM RM RM RM 

lagevermögen: (1 543 972 
... 47 027 47 133 62 646 51 300 
Betriebsgebüäude.. 1 359 745 648 778 682 278 578 128 
Eigene Wirtschaftsanwesen... 784 419 720 930 763 435 

Maschinen- und Brauerei-Einrichtung 250 803 173 965 130 272 82 850 
Huhrpokxk 57 125 23 257 19 310 13 310 
Fastagen und Tankanlagge. 34 264 41 961 33 829 22 745 
/ .............. 24 900 29 667 15 672 15 536 
Wirtschaftsinventaa...... 33 740 27 272 21 562 

%%% 100 294 969 256 404 216 962 

aaae 1 
Roh-, Hilfs- und Betriebsstofle. 12 69 

Fertige Erzeugnisse (Biervorräte:)... „ 152 351 388 135 286 487 88 656 

Wertpapiere...... 
1 064 

Eigene Aktien (nom. 3700 RIII... 8 = 2 220 

Aktivhypotheken und Darlehen.. 1 251 419 1 354 881 1 343 182 

%% % 92 825 397 870 432 359 401 248 

% %%%%.. 9 290 38 763 75 73 
ind Postschecghk 10 638 19 245 13 274 15 474 
haben 60 9 963 

Pferde-Versicherung (Baranlage).... 1 531 3 155 5 177 

½.½¼½ ¹²Au1e %%.%%..... 45 000) (27 100) 
// ũ ?:? %%‚A. = (2 000) 

Vorzugsaktien-Zuzahlung..... 8 398 

Summa 2 038 236 4 145 378 4 017 585 3 816 186 

Passiva 

Aktienkapital: Stammaktien... 1 680 000 1 680 000 1 680 000 1 680 000 
Verzügsaktien 8 400 8 400 8 400 8 400 

Reserve-Fonds: 
Gesetzlicher Reserve-Fonds.... 119 464 168 840 168 840 168 840 
Gebühren-Aquivalentreserve.... 30 000 35 000 35 000 

%%%%... 67 604 72 403 103 750 
fgsfesetvdse 4 248 4 342 4 342 
B%.... .. 80 000 80 000 80 000 
Erneuerungs-Reserrte........ — 50 000 80 000 100 000 
˙/à ¹x ͤiue?.; %%%%..... — 100 000 
Unterstützungs-Reservve...... — 47 503 54 748 54 880 

Verbindlichkeiten: 
%% .... 21 232 20 768 18 099 

Schuldverschreibungen...... 45 075 42 621 42 426 975 
Hefhobene Dividengdge — 2 128 3 851 2 456 
eken.n.. 136 814 270 365 268 148 309 326 

M Eilzgenrnrn 39 333 318 098 300 086 36 369 
%%.......... 31 

Noch nicht fällige Bier- u. sonst. Steuern .. * ― 88 720 
tß %%%%%%%‚. 6 350 54 112 27 632 6 788 
Bankverbindlichkeiten...... 551 017 581 234 277 075 

aslbbriscke Passien — — 97 272 
/; // %..... — (45 000) (27 100) 
%%%% ...... — — — (2 000) 
üÜp ...... — 350 300 283 002 322 367 

Summa 2 038 236 4 145 378 4 017 583 3 816 186 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

heenmn... 758 959 619 300 
nI Gethaller 194 302 

3% %%%......... 93 997 
Abschreibungen auf Anlagen.... 0 
Andere Abschreibungen....... * 38 158 
ff .(/•/ %%%%........... 25 487 11 192 3 
/ %...... 

Biersteuer und sonstige Steuerern. * „ 394 172 
Sonstige Aufwendungen..... 245 634 
Gewinn (1929/30 u. 1930/31 einschl. Vortrag) 350 300 283 002 189 714 

Summa 2 107 559 1 837 799 1 369 188 

Kredit 
Gewinnvortrag vom Vorjaahkhk.... 51 771 73 391 (132 653) 
Erlös aus Bier abzügl. Rohstoffe... 1 964 177 1 672 247 1 285 056 
......... — 21 696 

% % % .===... 45 039 40 386 28 543 
Müete und Pacht-Erträige..... 13 159 18 477 16 374 
Verschiedene Einnahmmen.. 33 413 33 297 17 519 

Summa 2 107 559 1 837 799 1 369 188     
Gesamtbezüge des A.-R. und Vorstandes für 1931/52 59725 RM. 

mobilien 50 000, Delkr.-K. 77 597, Erneur.-F. 20 000, 
Unterstütz.-F. 2751, Vortrag 132 653). – 1931/32: Gewinn 
(einschl. 132 653 RM Vortrag) 322 367 RM (davon: Div. 

            
85 008, Delkr.-Res. 96 249, Sonderabschreib. auf Immobil. 

50 000, zum Unterstütz.-Konto 5120, A.-R.-Tant. 1680, 

Vortrag 84 310). 

      

 


